
ОБҐРУНТУВАННЯ  

обсягів, технічних та якісних характеристик, розміру витрат, очікуваної вартості 

предмета закупівлі:  

Послуги з проведення періодичного медичного огляду працівників Вараського ліцею 

№2 Вараської міської ради  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Замовник: Вараський ліцей №2 Вараської міської ради. 

Місцезнаходження замовника: 34401, Рівненська обл., м. Вараш., м-н. Будівельників, 

56. 

ЄДРПОУ: 33451143. 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: код ДК 021:2015 – 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги.  

Мета проведення закупівлі: забезпечення проходження періодичних медичних 

оглядів працівниками закладу освіти. 

Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-29-004447-a 

Посилання на закупівлю: https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-06-29-004447-a 

Дата оголошення: 29.06.2026. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 110882,22 грн. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувану вартість 

визначено методом порівняння ринкових цін шляхом збирання та аналізу цінової інформації 

з відповідного ринку та з урахуванням технічних характеристик, щодо проведення 

медичного огляду працівників Вараського ліцею №2 Вараської міської ради згідно технічних 

вимог які наведено нижче. 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

 

Послуги з проведення періодичного медичного огляду працівників Вараського ліцею 

№2 Вараської міської ради 

(ДК 021:2015:85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги) 

 

Послуги надаються із врахуванням нормативно-правових актів: 

• Постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2001 р. № 559  «Про 

затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 

обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі 

особистих медичних книжок» із змінами і доповненнями; 

• Переліку необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних 

та інших досліджень, що необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, та 

періодичність їх проведення, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 23.07.2002 року № 280 із змінами; 

• Наказу від  18 квітня 2022 року № 651 Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних 

оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин» із змінами. 

• Медичний заклад повинен перебувати в реєстрі закладів охорони здоров’я, які мають 

ліцензію з медичної практики (https://moz.gov.ua/licenzijnij-reestr). 

Замовник самостійно перевіряє дану інформацію якщо доступ до неї є вільним.   

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-06-29-004447-a
https://moz.gov.ua/licenzijnij-reestr


У разі, якщо інформацію про медичний заклад який надаватимемо послуги згідно 

Тендерної пропозиції Учасника не буде знайдено в даному реєстрі-Замовник відхиляє 

пропозицію такого учасника відповідно до пункту 3 розділу 5 Тендерної документації. 

 

Місце надання послуг:  

        Послуги повинні бути виконані на території Замовника в межах міста Вараш Вараського 

району Рівненської області. 

 

        У Замовника відсутня можливість надання приміщень для проведення медоглядів. 

Проведення медичних оглядів за місцем роботи та  «виїзними медичними бригадами» не 

передбачається. 

 

        Учасник повинен мати приміщення на території м.Вараш Вараського району 

Рівненської області, яке повинно відповідати санітарно-гігієнічним нормам та забезпечено 

обладнанням і оснащенням, необхідним для надання обумовлених Договором послуг.  

 

Місце проведення медичних оглядів має бути облаштоване вестибюлем, приміщеннями 

очікування, тощо.  

 

Будівля де проводиться медичний огляд, на випадок ситуацій техногенного, 

природного та воєнного характеру повинна бути облаштована укриттям для цивільного 

захисту населення. 

У разі відсутності укриття у будівлі виконавця, Учасник надає довідку довільної 

форми із зазначенням адреси розташування найближчого укриття на відстані не більше 500 

метрів від місця надання послуг. 

 

Строк надання послуг: до 20 грудня 2026 року. 

Умови надання послуг: 

 

При наданні послуг Виконавець повинен використовувати дозволені до застосування на 

території України препарати (засоби) та витратні матеріали, придбані за рахунок Виконавця.  

    Проведення медичних оглядів, функціональних та інших досліджень повинно 

здійснюватися щоденно з понеділка по п’ятницю з 8:00 год. до 17:00 год. відповідно до 

графіку, який розроблений Замовником для Виконавця послуг. 

  У разі виявлення патології в  працівника при проведенні профілактичного медичного 

огляду, учасник повинен проводити дообстеження та консультації щодо лікування виявлених 

захворювань. З метою уточнення діагнозу можуть призначатися додаткові 

лабораторні/інструментальні дослідження та/або обстеження лікарями-спеціалістами» за 

рахунок програми медичних гарантій.  

Проведення медичного огляду працівників включає в себе огляд спеціалістами, 

лабораторні та функціональні дослідження з оформленням таких документів: 

 

- Після закінчення медогляду у разі відсутності протипоказань для зайняття відповідним 

видом діяльності, заклад охорони здоров'я заповнює працівнику форму № 1-ОМК «Особиста 

медична книжка» (далі – форма № 1-ОМК), затверджену наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 21 лютого 2013 року № 150, яка повинна відповідати технічному опису 

бланка згідно Наказу МОЗ від 08.07.2013 року № 583, та заповнена у відповідності до 

Інструкції , затвердженої наказом МОЗ України від 21.02.2013 №150, зареєстрованої в МЮУ 



23.04.2013 за №662/23194 із доповненнями та редакцією наказу МОЗ від 08.11.2023 за 

№1925. 

Оформлення медичних висновків та Заключного акта за результатами огляду 

здійснюється з урахуванням специфіки умов праці працівників Замовника: 

        Для працівників, зайнятих на роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці 

(згідно з додатками до Наказу МОЗ №1393), висновок про придатність надається та 

підписується лікарем-профпатологом . 

        Для інших категорій працівників, що проходять обов’язковий медогляд, висновок може 

бути підписаний лікарем-терапевтом (або лікарем загальної практики — сімейної медицини). 

 

Обсяги надання послуг: 

 

№ 

з/п 

Назва послуги Кількість людей/послуг 

1. 

Послуги з проведення періодичного медичного 

огляду працівників Вараського ліцею №2 Вараської 

міської ради  

138 

 ВСЬОГО 138 

 

Учасник-Виконавець надає послуги щодо проведення періодичних медичних оглядів 

працівників закладів належної якості з дотриманням норм законодавства, які 

регламентують діяльність в даній сфері, в обсязі згідно з Таблицею 1.   

Таблиця 1 

Найменування послуги 
Кількість 

чоловік 

Вартість МО 

за одного 

чоловіка, без 

ПДВ (грн) 

Сума ,без 

ПДВ  (грн) 

Попередній та періодичний медичний огляд 

працівників освіти 
      

жінки 101   

чоловіки 6   

Періодичний медичні огляди технічних 

працівників та обслуговуючого персоналу 

громадського харчування, освіти, ринків, 

торгівлі (слюсарі, електрики, сантехніки, 

ремонтники обладнання, водії (без права 

керування) 

      

жінки 21   

Попередній та періодичний медичний огляд 

медичних працівників (адміністрація, 

господарський персонал, медичний 

персонал) 

      

жінки 1   

Медичні огляди працівників, які працюють 

в шкідливих умовах праці - фізичне 

перевантаження та перенапруження 

      

чоловіки 2   



Медичні огляди працівників, які працюють 

в шкідливих умовах праці (підвищена та 

знижена t0) 

      

жінки 7   

Мікрореакція(рмп)       

особи 9   

Глюкоза у сироватці (плазмі) крові        

особи 9   

Дослідження калу на гельмінти 

(гемінолепідоз) 
      

особи 7   

Ентеробіоз 1-но кратно       

особи 7   

Всього  138 х  

 

Кінцевий строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 20.12.2026 

р. 


